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Заняття з елементами тренінгу “Дружба” (45 хв.)

Мета: Виховувати почуття справжньої дружби, колективізму, чесності, щирості у відносинах, відповідальності перед  другом, уміння допомогти у важку хвилину.

Цільова група: діти 11-12 років.

Обладнання: м’яч, хустинка,  плакат із зображенням дерева, паперові яблука, частини прислів’їв.
                                               Хід заняття

1. Вправа «Ім’я». (5 хв.)
Діти передають по колу м’яч, називаючи попередніх учасників та додаючи своє ім’я. Дозволяється називатися вигаданим ім’ям, тим, яким подобається (рівень самооцінки, діагностичний симптом незадоволення). 

2. Вступна бесіда. (3 хв.)
-        Що дорожче за золото, сильніше від бурі, міцніше за сталь? (Дружба)
· Сьогодні наше заняття присвячуємо дружбі: ознайомимось з вимогами до товаришування, спільної гри,праці, навчання; дізнаємось, що означає «бути справжнім другом»

3.Створення асоціативного куща (2 хв.)
-        Які асоціації викликає слово «дружба»?
Терпіння, ввічливість, сміливість, доброта, чесність.

4. Інформаційне повідомлення: “Справжній друг: який він?” (5 хв.)
Тренер. Кожна людина мріє про щиру дружбу. Друг може уважно вислухати, дати пораду, позбавити відчуття самотності. Але іноді надії не виправдовуються. Хтось, кого ми вважали справжнім другом, може зрадити, підвести у важких ситуаціях.

· Чи знаєте ви “золоте правило” дружби? (“Що хочете щоб робили вам люди, то робіть їм ви”.)

5. Робота в парах (10 хв.)


На початку вправи дітей ділять на пари за кольорами (червоний-синій, жовтий-зелений)

Тренер. Кожній парі буде роздано ситуації. Ваше завдання обговорити і подумати, як у цій ситуації повів би себе справжній друг, а як “не справжній”.

Ситуації: 1. У тебе зник плеєр, ти випадково побачив його в одного із твоїх друзів. 2. Ти довідався, що твій друг почав красти. 3. Твій друг (подруга) почав (-ла) зустрічатися з дівчиною (хлопцем), яка (-ий) подобається тобі. 4. Твій друг схопив “2” і підштовгує тебе разом з ним помститися вчительці.

6. Вправа “Впізнай друга”. (10 хв.)

Одному учаснику зав’язують очі. По черзі до нього підводять дітей, а він за допомогою рук обмацуючи волосся, одяг, руки повинен дізнатися хто перед ним.

7. Робота над прислів’ями. (5 хв.)
Поділити дітей на групи за принципом день – ніч.

На столі – частини прислів’їв. Потрібно з’єднати частини, щоб вийшли прислів’я про дружбу. 
І група.
                        Вірний друг – найбільший скарб.
                        Дружба мов дзеркало: розіб’єш  - не склеїш.
                        З ким поведешся, того й наберешся.

                        Дружба – найкраще багатство.
ІІ група.
                        Згода будує, а незгода руйнує.
                        Один за всіх – всі за одного.
                        Як будемо у дружбі жити – нас нікому не зломити.

                        Людина без друзів, як дерево без коріння.

8. Підсумки (5 хв.)
-        Які якості повинен мати справжній друг?
-        Напишіть на яблучках, по черзі прикріпіть на дерево.
Добре, коли у людини є надійний друг, але пам’ятайте, якщо ви хочете мати надійного, доброго, щирого, чесного друга, то і самі повинні бути такими.

Пам’ятайте: з гарним товаришем легше у біді, веселіше в радощах. Будьте завжди ввічливими з товаришем, допомагайте йому, виручайте, коли це потрібно.

